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V říjnu vyrazil tým zaměstnankyň z Krajského úřadu Kraje Vysočina do lokality rašeliniště
Pod Trojanem na Jihlavsku. Dobrovolnice se oblékly do pracovního, obuly holínky a pustily
se do ručního vytrhávání náletu semenáčků olší.

Jejich pracovní lokalita se tentokrát nacházela v blízkosti rašelinných luk, na kterých rostou zvláště
chráněné a ohrožené druhy rostlin. „Území bylo zarostlé chrasticí rákosovitou, a proto práci
dobrovolnic předcházelo strhnutí drnu. Následně vznikla květnatá loučka, která je zajímavá pro
hmyz a motýly. Na holou plochu ale nalétly malé semenáčky olší, které se musí vytrhat, jinak by celá
oblast zarostla olšinou,“ popsal Vojtěch Kodet, předseda pobočky České společnosti ornitologické na
Vysočině, a dodal, že cílem celého procesu je rozšířit oblast s výskytem chráněných rostlin a
živočichů.

Tato práce se podle ochranářů velmi složitě zadává nějaké firmě, dobrovolníci jsou tedy vítanou
pomocí. „Je potřeba to udělat opravdu pečlivě, což dobrovolníci zvládají. Navíc je tato činnost
zábavnější ve skupině než individuálně,“ dodal Vojtěch Kodet.

Práce to na první pohled byla jednoduchá, ale po desítkách minut v podřepu dobrovolnicím začal z
tváře mizet úsměv. „Není to úplně komfortní, ale ta lokalita to potřebuje a to nás motivuje,“
vysvětlila dobrovolnice Simona.

Podzimní práce v přírodě nebyla poslední letošní akcí krajských dobrovolníků. „V prosinci máme
ještě v plánu předvánoční akci s klienty Sociálního centra Kraje Vysočina v Jihlavě, kde si předáme
drobné dárky, zazpíváme si koledy a naladíme se na vánoční čas,“ uzavřela koordinátorka
dobrovolníků z Krajského úřadu Kraje Vysočina Irena Hambálková.

Tento článek vznikl jako výstup projektu: „Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální ochrany a
prevence v Kraji Vysočina, registrační číslo CZ.03.02.02/00/22_006/0000537“. Na realizaci projektu
byly poskytnuty finanční prostředky z OPZ+, který je spolufinancován Evropskou unií.
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